Математика.
Краткосрочный план урока № 134.

	Предмет: Математика
Урок: 134
	Школа: ТАMOS SPACE SCHOOL

	Класс: 3б
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 4А – Письменное умножение и деление

	Тема урока:
	Закрепление. Письменное умножение и деление 102• 3, 306: 3
Значение воды для растений

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.1.2.13 -    применять алгоритм деления трехзначного числа на однозначное, когда в одном из разрядов частного есть нуль и алгоритм обратного действия умножения
3.2.1.5 -  сравнивать числовые выражения, содержащие более 3-х  арифметических действий

	Цели урока:
	Повторить изученный материал

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
«Здравствуйте!» Просто «Здравствуйте»?
Что особенного тем мы друг другу сказали?
Отчего же на капельку солнца прибавилось в мире?
Отчего же на капельку счастья прибавилось в мире?
Отчего же на капельку радостней сделалась жизнь?
- Итак, здравствуйте!!! И пусть вам будет сегодня светло и радостно!
А ещё, здороваясь мы желаем друг другу здоровья! Я вам все желаю здоровья!
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния




	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	1.Актуализация .  
Загадка о воде.
Чтение стих-я о пользе воды.
Воду нужно уважать-
Это должен каждый знать!
Совершенно не секрет-
Без воды нам жизни нет!
Ни умыться, ни напиться,
И не сможем насладиться,
Ни природой, ни пейзажем,
Без воды угаснет каждый!
-Назовите лексическую тему нашего урока.
Я предлагаю отправиться в путешествие по водным просторам нашей земли, во время которого мы покажем знания, закрепим тему, которую начинали на прошлом уроке.
Путешествие далекое и интересное. Наш путь будет лежать через моря и океаны, но не простые, а математические.
(Правила поведения в группах)
Ваша тетрадь на время всего путешествия превратится в бортовой журнал, записи в котором должны вестись очень аккуратно.
II. Минутка чистописания

	Итак, сделаем первую запись: дата и вид работы.(5 апреля 
Классная работа)
Первая цифра на минутке чистописания – это 5. Каждое последующее число  будет на 4 больше предыдущего.
5 9 13 17 21 25 29 31 35 39…
-Отправимся на корабле, название которого вы должны угадать.
(И) Математический диктант:
1. В нашем классе 22 ученика. Из них 15 девочек. Сколько  мальчиков в нашем классе?
2.Возьмем с собой муки 7 мешков по 20 килограмм в каждом. Это сколько?  
3.Возьмем с собой крупы. 4 мешка пшенки, а гречки в 5 раз больше. Сколько всего крупы? 
4.20 ящик с консервами. 1/2 часть тушенки, остальные ящики с рыбными консервами. Сколько ящиков с рыбными консервами? 
5. Возьмем с собой яблочного сока 12 упаковку по 2 литра и  апельсинового 10 упаковок по 1 литру. Сколько всего?
6. Возьмем с собой 14 килограмм конфет и столько же печенья. Сколько всего сладостей? 
-Запишите результаты в порядке возрастания. Как наз-ся наш корабль?
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Работа в группах

А)Повторение алгоритма деления и умножения 3хзначного числа на однозначное

[image: ]б)Выполни вычисления столбиком. Запиши результаты вычислений первой строки в порядке возрастания, а второй – в порядке убывания. Прочитай получившуюся пословицу. Объясни её смысл.





3.Постановка цели (проблемная ситуация). Вводное задание на подготовку к изучению нового.


(П)  Самостоятельная работа
Запиши выражения по задачам и реши их.
[image: ]
а) Для полива одного саженца расходуется 9 л воды. Сколько 
воды необходимо для полива 101 саженца? 
б) Для полива одной клумбы в парке расходуется 304 л воды. 
Сколько воды необходимо для 2 таких клумб? 
в) Для полива комнатных растений расходуется 3 ёмкости по 5 л и 2 ёмкости по 10 л. Сколько всего воды расходуется для полива комнатных растений?
 (К) Физминутка.

5. Рубрика «Это интересно»
Решить примеры и вставить данные в предложения







5.Первичное закрепление с проговариванием.
 (П) Работа в парах
Составь задачи по выражениям и реши их.




 
 (И) Самостоятельная работа
Как набрать из озера 6 л воды в бидон при помощи вёдер ёмкостью 9 л и 5 л?
[image: ]
	Выполняют математический диктант под руководством учителя.

Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы
















Заполняют лист достижений



Взаимопроверка



Проверка
по эталону




Заполняют лист достижений








тему урока, определяют цель урока





Заполняют лист достижений

Работа в группах
Лидер дает каждому по 1 примеру



определяют тему и  цели урока






работают  парами



проверяют по эталону



Заполняют лист достижений


Решают по карточкам Вставляют нужные числа, зачитывают информацию о реках и озерах Заполняют лист достижений
Учащиеся выполняют задания под руководством учителя..









Учащиеся работают самостоятельно, под руководством учителя

	ФО
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	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Оцените  свою  работу, посчитайте, сколько у вас зеленых, желтых и красных капелек.
	Я

	 1. Доволен собой.

	2. Не совсем доволен своей работой.

	3. Недоволен своей работой.

	Группа

	1. Принимал активное участие в работе группы.

	2. Не совсем доволен своей работой в группе.

	3. Недоволен своей работой в группе




	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.
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